



**Бережанська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року

м. Бережани

№406

Про роботу відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради за 2021 рік

Заслухавши звіт начальника відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради Світлани Липної про роботу відділу за 2021 рік, керуючись статтями 33, 52, 53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бережанської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Звіт начальника відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради Світлани Липної про роботу відділу за 2021 рік, взяти до уваги (додається).
2. Роботу відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради за 2021 рік визнати доброю.
3. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику міського голови Марії ЛУК'ЯНОВІЙ.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

Додаток
до рішення виконавчого комітету
міської ради від 10.02.2022 №406

ЗВІТ

про результати діяльності відділу економічного розвитку “Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва”

Рішенням Бережанської міської ради від 25 березня 2021 року №180 “Про внесення змін до структури та штатного розпису управління та самостійних структурних підрозділів Бережанської міської ради” створено відділ економічного розвитку “Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва” Бережанської міської ради (далі – Відділ) та затверджено Положення про нього.

Відділ у повному складі (три штатні одиниці) запрацював в другій декаді серпня 2021 року після проведення передбачених законодавством конкурсних процедур.

Працівники Відділу пройшли навчання для побудови фахової спільноти управлінців: 20 семінарів та 10 тренінгів з питань інвестицій, грантової діяльності, бізнесу, управління ресурсами громади, організованих програмами “U-LEAD з Європою”, USAID, Школою місцевого самоврядування, фондом Ганса Зайделя в Україні, ГО “Освітньо-аналітичний центр розвитку громад”. Також, взяли участь в резиденціях ідей у Львові “Бізнес. Інвестиції, Міжнародна співпраця”.

Водночас на території Бережанської громади вже Відділом безпосередньо організовано чи активно надано сприяння проведенню семінарів, круглих столів та зустрічей для представників бізнесу. По-перше, організовано нагородження до Всеукраїнського дня підприємця та Дня працівників сільського господарства (30 суб’єктів підприємницької діяльності отримали пам’ятні відзнаки). По-друге, створено умови для презентацій проекту ГО “Центр Ініціатива” для локального бізнесу, за участю суб’єктів господарювання. По-третє, організовано проведення співбесід із потенційними працівниками для ТЗОВ “Електроконтакт”. По-четверте, після більш ніж після піврічної паузи надано сприяння для засідання ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва при Бережанській міській раді.

Відділом всебічно популяризується залучення молоді до соціально-економічних процесів громади. Приміром, започатковано молодіжну ініціативу “Зміни для тебе” ([Changes4U](#)), що реалізується Асоціацією Відкритих Міст за підтримки проекту “3D Project: Розвиток попри перешкоди”. В рамках якої 22 учасники (учні та студенти) з території Бережанської громади пройшли кварталне навчання. Для учнів освітніх закладів громади організовано та проведено: інтелектуальну гру “Що? Де? Коли?” на тему “Підприємництво в Україні” та гру “Місто проти корупції”, в рамках якої обговорено все про податки та загрози від ведення “тіньового бізнесу”.

Ведеться моніторинг основних показників економічного розвитку Бережанської міської територіальної громади.

Впродовж вересня – грудня 2021 року надано 39 консультативних послуг суб'єктам господарювання. 7 юридичним особам було надано допомогу в підготовці грантових заявок для проєктів в рамках конкурсних ініціатив Pfan, Polish Start Up bridge, GIZ “Економічна кооперація”, U-LEAD “Partnership for Development”, Академії для жінок-підприємниць та “Чисте повітря для України”.

Проведено роботу щодо залучення осіб до державних програм. В рамках Державної програми підтримки агропромислового комплексу зареєстровано 77 пасік, сформовано 62 пакетів документів для отримання дотацій пасічників. Сума наданих дотацій за бджолосім'ї близько 200,0 тисяч гривень.

Відділом здійснюють заходи щодо підготовки проєктів договорів для оренди елементів благоустрою. Впродовж 2021 року укладено 30 договорів на суму майже 70 тисяч гривень.

Розпочато роботу щодо впровадження податкової культури. Зокрема, суб'єктам господарювання туристичної галузі громади роз'яснено різні аспекти щодо нарахування та сплати туристичного збору.

Постійно здійснюється інформаційна підтримка локального бізнесу в соціальних мережах з хеш тегом “Це Бережанське - це добре”.

Системно оновлено, викладено в новій редакції та презентовано на розгляд сесії Бережанської міської ради Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Бережанської міської територіальної громади.

Ведеться робота щодо впровадження інструментів залучення інвестицій в громаді. Насамперед, надається повний супровід потенційному інвестору – ТЗОВ “Електроконтакт Україна”.

Відділом здійснюються заходи щодо можливості залучення коштів в рамках грантових програм спрямованих на розвиток потенціалу громади (*Перелік проєктів додається*). З метою популяризації підприємництва започатковано реалізацію проєкту “GO мапа: проєкт зі створення онлайн-платформи підтримки місцевого бізнесу громад Чорткова, Бучача, Збаража, Бережан” в рамках програми EU4Business: конкуренто-спроможність та інтернаціоналізація МСП”.

В рамках напрямку “Міжрегіональне співробітництво” в 2021 році підготовано та надіслано пропозиції щодо партнерства з регіонами Литви та Італії.

Відділом розпочато роботу щодо розроблення стратегії розвитку громади до 2027 року.

**Начальник відділу економічного розвитку “Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва”
Бережанської міської ради**

Світлана ЛИПНА

Перелік проєктів, поданих впродовж вересня - грудня 2021 року

№ п/п	Назва проєкту	Мета проєкту	Організація-грантодавець	Назва грантового конкурсу	Очікувана сума фінансування, грн.	Сума та частка співфінансування, грн.	Загальна сума проєкту, грн.	Статус проєкту
1	Створення комунального підприємства "Місцевий ресурсний центр громад та підтримки підприємництва"	розвиток відділу економічного розвитку "Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва" шляхом фінансування ряду програм	«U-LEAD з Європою»	Проєкт муніципального партнерства «Підтримка проєктів місцевого розвитку регіонального значення»	4 447 625,0	784 875,0	5 232 500,0	відібрані для подальшої всебічної підтримки в рамках Ініціативи у 2022 році
2	«Влаштування комплексу для охолодження, шокуючої заморозки та зберігання ягідних культур (малини, полуниці) сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Бережанський край» на території Бережанської міської територіальної громади Тернопільської області»	запровадження системи зберігання ягідної продукції для її подальшої реалізації за найвигіднішими цінами	«U-LEAD з Європою»	Проєкт муніципального партнерства «Підтримка проєктів місцевого розвитку регіонального значення»	3 810 539,0	672 448,0	4 482 987,0	відібрані для подальшої всебічної підтримки в рамках Ініціативи у 2022 році
3	Створення комфортного та привабливого місця для проведення дозвілля на території Бережанського озера	Забезпечення умов дозвілля жителів та гостей громади, організації спортивних, культурних заходів, на території Бережанського озера, як одного з елементів розвитку міської інфраструктури	CANactions School та Western NIS Enterprise Fund	конкурсу малих грантів DREAMactions 4.0. - Агпропромхолдингу "Астарт-Київ"	140 200,00	60 200,00	80 000,00	увійшов в півфінал, проте не підтримано
4	«Створення вуличного громадського простору	Благоустрій та впорядкування частини площі довкола Ратуші	CANactions School	конкурсу малих грантів DREAMactions 4.0. -	86 000,0	14 000,0	100 000,0	не підтримано

	«РаДуша» біля громадського простору «Рідне місто» на площі Ринок у м.Бережани Тернопільської області»		та Western NIS Enterprise Fund	Агропромхолдингу "Астарта-Київ"				
5	“Рекуперация повітря для сприяння ефективнішого одужання хворих на COVID-19 в інфекційному відділенні Бережанської лікарні»	Встановлення 3-х рекуператорів в палатах інфекційного відділення Бережанської лікарні	Програма Transition Міністерства закордонних справ Чеської Республіки та National Endowment for Democracy (США)	“Чисте повітря для України” за фінансової підтримки Програми Transition Міністерства закордонних справ Чеської Республіки та National Endowment for Democracy (США)	54 000,0	16 000,0	70 000,0	Не підтримано
6	“Сцена Малюкам”	Встановлення вуличної сцени для проведення масових заходів на свіжому повітрі з метою зменшення розповсюдження COVID-19	Українська освітня платформа	Ініціатива «Будуємо Україну разом»	6000,0	1500,0	7500,0	Затверджено
7	Створення комунального закладу надання соціальних послуг задля можливостей турботи про дітей, молодь та осіб з обмеженими можливостями	наданні якісних соціальних послуг особам з обмеженими можливостями.	Українська освітня платформа	Конкурс міні-грантів в рамках програми «Ginger UCEF» у 2021-2022 році	183 778,0	1 803790, 24	1 987568,24	Проект на розгляді
8	Навчальні заклади освіти громади (заявки)	“Вакциновані й відкриті”	Міністерства охорони здоров’я спільно з дитячим фондом ООН-ЮНІСЕФ;	“Вакциновані й відкриті”	-	-	-	Навчальні заклади не отримали техніки, проект отримали методичні посібники по захисту дітей від КОВІД-19

9	Створення сучасного інвестиційного каталогу	Залучення інвестицій	«U-LEAD з Європою», Клуб ділових людей України - 2021	Громада дружня до бізнесу	-	-	-	затверджено
10	Стратегія освіти	Оптимізація освіти	Проект «Pro.Освіта» Центру Розвитку «Громада.UA.»	Розроблення стратегій освіти	100 000,0	30 000,0	130 000,0	затверджено
11	Популяризація історії Бережанського краю шляхом проведення щорічної наукової конференції «Бережанська гімназія: сторінки історії»	Популяризувати історію Бережанського краю через дослідження діяльності Бережанської гімназії, зокрема, її професорів та студентів.	Тернопіль ОДА	Конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2022 році	16 600,0	9 100,0	25 700,0	затверджено
12	«Закінчимо цю війну»	Сприяти можливості віддавати шану Українському Січовому Стрілецтву та іншим українцям в складі військових формувань, що загинули в боях на горі	Тернопіль ОДА	Конкурсу з визначення програм (проектів, заходів),	30 500,0	6 150,0	36 650,0	Не підтримано

		«Лисоня» у 1916 році шляхом спорудження пам'ятника на Меморіальному кладовищі жертв Першої світової війни у м.Бережани.		розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2022 році				
13	«Політ на Дирижаблі Джоуля»	Забезпечити дітям Бережанської та Нарайівської громади можливість літнього таборування в унікальному науковому таборі «Дирижабль Джоуля»	Тернопіль ОДА	Конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2022 році	37700,0	164 500,0	202 200,0	Проект отримав перше місце та буде профінансовано
14	“У ритмі серця Бережан”	створення можливостей для творчого розвитку учнівської молоді, забезпечення супроводу проведення музичних, культурних, освітніх, спортивних, національно-патріотичних заходів та творчих обмінів	Тернопіль ОДА	Конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського	33410,0	5850,0	39 260,0	не затверджено

				суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2022 році				
15	Бережани -найкраще місто для проживання та розвитку молоді «Молодіжна столиця України-2023»	узагальнення і поширення кращих європейських та світових практик у сфері молодіжної політики	Міністерства молоді та спорту , Український інститут міжнародної політики та Національна молодіжна рада України	Національний конкурс з відзначення найкращого міста для проживання та розвитку молоді «Молодіжна столиця України-2023»	-	-	-	не затверджено
16	“Створення громадського комунікативного простору в с.Жуків шляхом реконструкції центральної площі села”	поширення кращих практик органів місцевого самоврядування з питань соціально-економічного розвитку територій	Міністерство розвитку громад та територій України	Конкурс “Кращі практики місцевого самоврядування-2021 року”	-	-	-	не затверджено
17	“Збереження історико-культурної спадщини с.Посухів шляхом реконструкції кам’яної огорожі кладовища Українських Січових стрільців”	поширення кращих практик органів місцевого самоврядування з питань соціально-економічного розвитку територій	Міністерство розвитку громад та територій України	Конкурс “Кращі практики місцевого самоврядування-2021 року”	-	-	-	не затверджено

**Начальник відділу економічного розвитку “Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва”
Бережанської міської ради**

Світлана ЛИПНА